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IHR MÖBELLAND ABHOLPREIS

3.798.-
Küchenzeile

EXPRESS-EINBAUKÜCHE WIN  
Front hellgrau matt, Arbeitsplatte und Nischenverkleidung Eiche braun Nachbildung, 
Küche in U-Form mit Ansetztheke, Hängern und Hochschränken. Ausgestattet mit hoch-
wertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. Maße ca. 160 x 405 x 250 cm. Ohne Deko. 

Dalbach Kühl-Gefrierkombi 
KGK178-E (EEK E)*2

Individuell
     planbar! TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Schräghaube WHK80-01-BL (EEK A+)*1 

Glaskeramik-Kochfeld KFA60-01
Backofen BO-01 (EEK A)*1

Kühl-/Gefrierkombi KGK178-E (EEK E)*2

SHOPPING
100% ALL-INCLUSIVE

100% 
ALL-INCLUSIVE 

PASS
TIEFPREIS-GARANTIE
0% FINANZIERUNG
KOSTENLOSE 
LIEFERUNG & MONTAGE
GRATIS ALTMÖBEL-ENTSORGUNG
MIT GROSSARTIGEM KUNDEN-
SERVICE & BESTER BERATUNG
TOP RABATTE & ZUGABEN

100% ALL-INCLUSIVE PASS

En
er

gi
ee

ffi
zi

en
zk

la
ss

e 
(E

EK
)  

  
*1  S

pe
kt

ru
m

 A
++

+ 
bi

s 
D

   
 

*2  S
pe

kt
ru

m
 A

 b
is

 G



2

4-TLG. TOPFSET 

Set M, Edelstahl,  

bestehend aus: Stielkasserole und Ø ca.  

18, 20, 24 cm Bratentopf, alle Herdarten

Leichtgängige Vollauszüge unter 
dem Kochfeld sorgen für perfekte 
Übersicht.

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

8.599.-
Wert-Küche

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D 
*2 Spektrum A bis G

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17 
Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1 
Kühlschrank KI41RVFE0 (EEK E)*2Individuell

     planbar!

WERT-KÜCHE 
aus dem Programm Mattea, 
Front-Kombi aus UV-Lack 
onyxschwarz matt und Eiche 
cognacbraun Nachbildung, 
Arbeitsplatten onyxschwarz 
Struktur, best. aus Zeile mit 
Hochschränken, großer Insel 
und Kurzhängern. Mit Elektro-
geräten von Siemens und 
Einbauspüle. Maße ca. 
430 + 300 cm. Ohne Deko. 

4-TLG. TOPFSET

GESCHENKT
IM WERT VON: 209.95

*UVP des 
  Herstellers

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

Ab einem Küchen-Einkaufswert von 4000,- €

Siemens Kühlschrank 
KI41RVFE0 (EEK E)*2

1) siehe Seite 3 / *Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers2

TIEFPREIS- 
GARANTIESHOPPING

100% ALL-INCLUSIVE
4) siehe Seite 3

4) 
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Gleiche Optik wie die Küche, 
auch als Hauswirtschaftsraum möglich. 

AEG Kühlschrank 
NSK5O88ES (EEK E)*2

LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

7.999.-
Nobilia-Küche Easytouch

0% FINANZIERUNG

TIEFPREIS-GARANTIE

KOSTENLOSE LIEFERUNG & MONTAGE

GRATIS ALTMÖBEL-ENTSORGUNG

HERAUS-
RAGENDER
KUNDEN-
SERVICE  
& BESTE 
BERATUNG

Finanzierung gilt nur für Möbel und freigeplante Küchen ab einem Einkaufswert über 1.500,- €. Bei 
Möbeln mit einer Laufzeit bis 24 Monaten und bei Küchen bis zu 72 Monaten. Der Barzahlungs-
preis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und 
gebundener Sollzins ab 0,00% p.a. bei einer Laufzeit von 12-72 Monaten & 30% Anzahlung, z.B.: 
3.000,- €, Anzahlung 900,- € und 24x 87,50 €. Partner ist die CRONBANK AG, Hans-Strothoff-Platz 1, 
63303 Dreieich. Bonität vorausgesetzt.

1) Bei Küchen-Neukauf: Ab 4.000.- € Einkaufswert inklusive Lieferung innerhalb unseres Einzugs-
gebietes und Montage sowie Anschlüsse ab fertigen Installationen.

1) Bei Möbel-Neukauf: Ab 1799.- € Einkaufswert inklusive Lieferung und Montage innerhalb unseres 
Einzugsgebietes. Bei Flexiline-Produkten Lieferung und Montage gegen Aufpreis möglich.

Gilt nur für Neuaufträge. Nur gültig für Altmöbel der gleichen Kategorie und Stückzahl Ihrer neuge-
kauften Möbel, z.B. beim Kauf einer Polstergarnitur holen wir Ihre alte Garnitur ab. Die Ware muss 
abholbereit sein. Demontage gegen Aufpreis möglich. Gültig ab einem Warenwert von 1799.- € (bei 
Möbeln). Nicht gültig im Küchenland, Babyland, Teppichland und Online-Shop.

3% EINKAUFSBONUS  
BEI WEITEREMPFEHLUNG 3) Nähere Informationen  

erhalten Sie im Möbelland.

3) 

4) 

1) 

4) Nähere Informationen  
erhalten Sie im Möbelland.

NOBILIA-EINBAUKÜCHE  
aus dem Programm Easytouch, Front 
Lacklaminat mineralgrün ultramatt mit 
Anti-Fingerprint-Beschichtung, Ansetztisch, 
Arbeitsplatten und Regale Eiche San Remo 
Nachbildung. Mit hochwertigen AEG-Elek-
trogeräten und Einbauspüle. Maße ca.  
310 x 290 x 150 cm. Ohne Deko.

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Dunstabzugshaube DD5661V (EEK A)*1 
Glaskeramik-Kochfeld HD6460K 
Backofen BD31M (EEK A+)*1

Kühlschrank NSK5O88ES (EEK E)*2

Individuell
     planbar!

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D 
*2 Spektrum A bis G

JETZT TOP-RABATTE & ZUGABEN

    12% 
BEI MÖBEL- UND KÜCHENKAUF
2) Nur für einen Auftrag gültig. Bei Möbel-Neukauf: Ausgenommen 
Ekornes, Erpo, Flexa, Flexiline, Freistil, Gaderform, Interliving, Koinor, 
Moll, Musterring, Paidi, Ruf Betten, Rummel, Schöner Wohnen, Sieger 
Exklusiv, Sieger Tischfreiheit, Stokke, Stressless, Svane, Tempur, Venjakob, 
Matratzen und preisgebundene Markenware.Bei Küchen-Neukauf nur auf 
neugeplante und freigeplante Küchen, nur auf Holzteile. Ausgenommen 
Küchenblöcke, Granit, Elektrogeräte sowie die Marken Siemens, AEG, 
Miele, Quooker und Bora.

SOFORT-
RABATT

2) 

3

100% 
ALL-INCLUSIVE 

PASS
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LIEFERUNG, MONTAGE & ANSCHLÜSSE GRATIS 1)

12.999.-
Interliving Küche Serie 3076

INTERLIVING KÜCHE SERIE 3076
Front schwarz softmatt mit Anti-Fingerprint-
Beschichtung, Kurzhänger und Insel in der 
neuen Ausführung Stripe Wood Choco. Best. 
aus Hochschrankelement mit exklusiver Sei-
tenvitrine, Zeile mit Kurzhängern und Insel 
mit exklusiver Aufsatztheke. Ausgestattet mit 
Miele-Elektrogeräten, Einbauspüle und Arma-
tur. Maße ca. 269 + 305 + 220 cm. Ohne Deko.

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D 
*2 Spektrum A bis G

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld KM6520FR 
Backofen H2466B (EEK A+)*1

Kühlschrank K7125E (EEK E)*2

Miele Kühlschrank  
K7125E (EEK E)*2

WERDEN SIE TEIL UNSERES TEAMS!
Die Möbelland Hochtaunus GmbH ist ein modernes, zukunftsorientiertes Einrichtungshaus und ein inhabergeführtes  
Familienunternehmen mit über 46 Jahren Erfolgsgeschichte. Bei uns können Sie sich beruflich bestens einrichten!

Sie sind zuverlässig, tatkräftig und engagiert? Dann  passen Sie perfekt zu uns! Freuen Sie sich auf ein motiviertes, sympathisches Team, 
eine wertschätzende Arbeitsatmosphäre und hervorragende berufliche Perspektiven und beste betriebliche Rahmenbedingungen.

Wir suchen 
• Küchenfachberater 2.0 (m/w/d) 

• Buchhalter Teilzeit (m/w/d)

NEUE
KOLLEKTION

Alle Details und Vorteile unter:
moebelland.com/stellenangebote

oder QR-Code scannen.

Jetzt bewerben!

4-TLG. TOPFSET

GESCHENKT
IM WERT VON: 209.95

*UVP des 
  Herstellers

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

Ab einem Küchen-Einkaufswert von 4000,- €

4-TLG. TOPFSET 

Set M, Edelstahl,  

bestehend aus:  

Stielkasserole 

und Ø ca. 18, 20, 

24 cm Braten-

topf, alle  
Herdarten

1) siehe Seite 3 / *Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers4

TIEFPREIS- 
GARANTIESHOPPING

100% ALL-INCLUSIVE
4) siehe Seite 3

4) 
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PFANNE CENIT
Aluminium, 3-Schicht Antihaftversiegelung, 
für alle Herdarten geeignet. 1024003601

12-TLG. GLASKOCH SERIE BARI
Glas, spülmaschinenfest. 0269025710

30-TLG 
BESTECK-SET 
1044000502

JETZT TOP-RABATTE  
& ZUGABEN

5) Preisvorteil gilt bei Boutique-, Leuchten- & Babyland-Neukäufe ab einem Warenwert von 69,- €. Ausgenommen Severin, Stokke und preisgebundene Markenware. Nur ein Gutschein pro Person/Kauf.

39.95
PREISKNALLER 

30-TLG. 

14.95
PREISKNALLER 

12-TLG. 

19.95
PREISKNALLER 

149.-
*UVP des 
  Herstellers

59.99*UVP des 
  Herstellers

29.95*UVP des 
  Herstellers

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

Ø ca. 24 cm

INDUKTION

5

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

Boutique,  
Leuchten, 
Heimtextil,
Babyland  
(ab 69 Euro Einkaufswert)15.-€

GUTSCHEIN5) 

5) Infos unten
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SIDEBOARD
Maße B/H/T ca.  
183 x 87 x 42 cm.
2506000300

®

TREND
Cord

je 279.-

ESSTISCH
Platte Wild-Oak Dekor, Absetzung und 
Bodenplatte schwarz, Synchronauszug 
mit zwei innenliegenden Einlegeplatten 
á 40 cm, Maße ca. 140-220 x 90 cm. Part-
nerring 0506002499  Collection Conny

STUHL 
Bezug Cord Rebel cream, Kufengestell 
Eisen schwarz. Bezug: 95% Polyester, 
5% Nylon. Partnerring  0506002480  
Collection Conny

je 219.-
PREISKNALLER 

Stuhl

je 299.-
PREISKNALLER 

Schalensessel

799.-

899.-

SCHALENSESSEL
Gestell Stativ fest, Eisen schwarz, Bezug Cord 
Rebel in den Farben cream, forest und grey. 
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon.  2506000305

ESSTISCH

2.899.-

SIDEBOARD

1.649.-

ESSTISCH
Charakter-Eiche massiv, schwarz 
transparente Füllung aus Epoxidharz, 
fein geschliffen, Oberfläche lackiert, 
Schweizer Kante umlaufend, Wangen-
gestell mit Lamellen-Optik, Maße ca.  
220 x 100 cm.  2506000399

1.799.-

VITRINE
Maße B/H/T ca. 86 x 194 x 42 cm.
2506000302

SCHALENSESSEL
Gestell Stativ fest, Eiche massiv, 
Bezug Cord Rebel, in den Farben 
shell, ecru, cream, anthrazit oder 
grey erhältlich. Bezug: 95% Poly-
ester, 5% Nylon.  2506000399

INTERLIVING  
ESSZIMMER SERIE 5605
Korpus Lack quarzgrau, 
Oberboden Charakter- 
Eiche massiv, Echtholz- 
Akzentfront in Lamellen-
optik, best. aus: 

ECKBANK 
Bezug Cord Rebel cream, Kufen-Gestell 
Eisen schwarz, Maße ca. 151 x 205 cm.  
Bezug: 95% Polyester, 5% Nylon. Partner-
ring   0506002499  Collection Conny

6

SHOPPING
100% ALL-INCLUSIVE

TIEFPREIS-GARANTIE
4) siehe Seite 3

4) 
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Die bequeme Herz-Waage-
Funktion. Gegen Mehrpreis.

12 MODELL-VARIANTEN - 
ganz individuell wählbar 
Gegen Mehrpreis.

1.499.-
Comfortmastersessel

PREISKNALLER

COMFORTMASTER-
SESSEL CM-HU1157 
Bezug Leder Vivre 
pearl, Drehteller Metall 
edelstahlfarbig, manu- 
elle Rücken- und 
Fußteilverstellung. 
0327001381

SESSEL ERGO CONCEPT -
MIT MAXIMALER 
ENTSPANNUNG

6 VERSCH.FUNKTIONS-
MÖGLICHKEITEN
(* Gegen Mehrpreis)

- manuell
- 1-motorig, inkl. Aufstehhilfe*
- 2-motorig*
- 2-motorig mit Herz-Waage-Funktion*
- 3-motorig, inkl. Aufstehhilfe*
- 3-motorig mit Herz-Waage-Funktion*

WÄHLEN SIE AUS VIELEN GESTALTUNGS- 
UND FUNKTIONSMÖGLICHKEITEN:

Manuelle Kopfteil-
verstellung inklusive. 

5 ARMTEILVARIANTEN (bodennah oder bodenfrei)

Armteilvariante 
bodennah,  
Vollpolster,  
mit Holzgriff

Armteilvariante 
bodennah, 
Vollpolster

Armteilvariante 
bodenfrei,  
Vollpolster, 
abgerundet

Armteilvariante 
Metall, bodenfrei, 
pulver-beschichtet 
schwarz

Armteilvariante 
Metall, boden- 
frei, edelstahl- 
farbig

3 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

weich mittel fest

999.-

Leicht erreichbar und per-
fekt zum Ordnunghalten: 
der geräumige Bettkasten.

Eine vollwertige Schlafmög-
lichkeit bietet sich durch die 
großzügige Liegefläche.

Mit praktischem Hubbeschlag  
noch einfacher ausklappbar.  
Gegen Mehrpreis

VERWANDLUNGSSOFA 
Bezug Stoff Cord natur, Holzfuß schwarz 
lackiert, Maße B/H/T ca. 238 x 92 x 114 cm, 
Liegefläche ca. 165 x 200 cm, Sitz- und Liegeh- 
öhe ca. 45 cm, inklusive Bettkasten. Bezug: 
100% Polyester.  0774002780  Linett

TREND
Cord

999.-
PREISKNALLER 

Verwandlungssofa

RELAX-SESSEL  
Bezug Stoff Kevin black, Dreh-
teller Edelstahl, manuelle Verstel-
lung mit Gasdruck, Maße B/H/T 
ca. 76 x 112 x 80 cm. Bezug:  
100% Polyester.  0935003980   
Ergo Concept Style

79.-

Inklusive 
Bettkasten

Stufenlos 
verstellbar!

Große 
STOFF- 

& LEDER 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF- 

& LEDER 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

ECHT
LEDER

7

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

bei Möbel- und Küchenneukauf12%%
SOFORT
RABATT

2) siehe 
Seite 3

2)TIEFPREIS-GARANTIE
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INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

1.999.-
Eckkombination

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.599.-
Wohnkombination

INTERLIVING  
WOHNZIMMER SERIE 2025
Front Wildeiche massiv, Korpus 
außen Wildeiche furniert, innen 
Wildeiche Nachbildung, Absetzungen 
Echt-Kork/Glas anthrazit, Satin matt. 

HIGHBOARD
Maße B/H/T ca.  
116 x 144 x 40 cm
2882000302

WOHNKOMBINATION
best. aus Vitrine, Low-
board und Wandpaneel, 
Maße B/H/T ca.  
325 x 209 x 50 cm
2882000300

COUCHTISCH
Platte Wildeiche massiv,  
3 offene Fächer, 1 Schub- 
kasten, Maße B/H/T ca.  
115 x 46 x 65 cm. 
2882000303

SIDEBOARD
Maße B/H/T ca. 175 x 87 x 50 cm  2882000301 

INTERLIVING SOFA SERIE 
4303 - ECKKOMBINATION 
Bezug Stoff Cyber moos, 
Metallfuß schwarz, best. 
aus: 3-Sitzer mit Armteil 
links und Canapé übergroß  
mit Armteil rechts, inklusi-
ve Kopfteilverstellung an 
allen Elementen, Stellmaß 
ca. 323 x 190-266 cm, Be-
zug: 100% Polyester. Ohne 
Zierkissen und Decke. 
2864000381

Mit Beleuchtung.  

1.499.-
Ohne Beleuchtung.  

1.399.-

HIGHBOARD

1.299.-

729.-

Inklusive 
Kopfteilverstellung 
an allen Elementen

Motorischer Sitzvorzug. 
Gegen Mehrpreis.

1) siehe Seite 38

SHOPPING
100% ALL-INCLUSIVE

TIEFPREIS-GARANTIE
4) siehe Seite 3

4) 
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BESONDERE EIGENSCHAFTEN:

haustierfreundlich

beständig

strapazierfähig

pflegeleicht

haarfrei

zertifiziert

Unsere sorgfältig ausgewählten „Pfotenstoffe“ machen das 
Zusammenleben mit Deinem Liebling noch entspannter. Um dies zu 
erreichen, stellen wir hohe Ansprüche an ihre Strapazierfähigkeit 
und Pflegefreundlichkeit. Egal, ob zartes Samtpfötchen, stolzer 
Vierbeiner oder verspielte Fellnase - unsere Kollektion ist deutlich  
besser für Haustiere geeignet, als herkömmliche Bezüge.

WOHNLANDSCHAFT MM-ZE1148
Bezug Stoff Cyber ecru, mit Doppelsteppnaht, Metallfuß schwarz, best. 
aus: Canapé mit Armteil links, 2,5-Sitzer ohne Armteile, Trapezecke und 
2,5-Sitzer-Anbauelement mit Armteil rechts, Rücken Spannstoff, Stellmaß 
ca. 179 x 336 x 268 cm. Bezug: 100% Polyester.   0864000480

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.299.-
Wohnlandschaft MM-ZE1148

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

1.799.-
Eckkombination

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
15 TYPEN

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

ECKKOMBINATION MM-MP1181 
Bezug Stoff Cyber ecru, Metallfuß 
schwarz, best. aus: XL-Canapé mit 
Armteil links, 3-Sitzer mit Armteil 
rechts, Stellmaß ca. 188 x 322 cm. 
Bezug: 100% Polyester.  1060002580

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 Sitzhärten
 Sitzhöhen
 Fußvarianten
 Nahtvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
120 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Wählen Sie aus einer Vielzahl aktueller 
Farben Ihren persönlichen Favoriten!

9

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

bei Möbel- und Küchenneukauf12%%
SOFORT
RABATT

2) siehe 
Seite 3

2)TIEFPREIS-GARANTIE
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TREND
Cord

BOXSPRINGBETT 
Bezug Cord Aqua, best. aus: Kopfteil,  
7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze, H2/3, 
Komfortschaum-Topper, 2x Box Bonell-Fe-
derkern, Holzfuß schwarz ca.15 cm. Liegeflä-
che ca. 180 x 200 cm. Bezug: 88% Polyester, 
12% Polyamid. Ohne Plaid, Bettzeug und 
Zierkissen.  1513000100  Velluto

999.-
PREISKNALLER 

Boxspringbett

Inklusive 
Topper

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

1.999.-
Polsterbett Serie 1417

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.999.-
Boxspringbett Serie 1402

INTERLIVING  
POLSTERBETT SERIE 1417  
überzeugt durch ihre stylische Optik 
und vielfältige Möglichkeiten zur 
Individualisierung.  2251000181

•	 Trendige Stoff- & Lederbezüge
•	 3 wählbare Kopfteile
•	 4-fache Verstellung der Einlege- 
	 tiefe (Bettrahmen Basic)  
•	 7-fache Verstellung der Einlege- 
	 tiefe (Bettrahmen Essential) 
•	 Verschiedene Fußvarianten  
•	 2 unterschiedliche Bettseitenhöhen 
•	 Stauraum gegen Mehrpreis planbar

INTERLIVING  
BOXSPRINGBETT SERIE 1402 
Bezug Kunstleder Santiago anthrazit, 
Metallfuß schwarz, best. aus Kopfteil 
mit Rechtecksteppung, Taschenfeder-
kern-Unterbau glatt, 2x Bonell-/Tonnen-
taschenfederkern-Matratze inkl. intergr. 
Gelauflage, H2/H3, integr. Liegefläche ca. 
180 x 200 cm. Bezug: 97% Polyvinylchlo-
rid, 3% Polyurethan. Ohne Bettzeug, Plaid 
und Kissen.  2464003680

NACHTKONSOLE
Bezug Kunstleder Santiago anthrazit, Ober-
platte Glas silber gefärbt, Maße B/H/T ca. 
47 x 62 x 40 cm. Bezug: 97% Polyvinylchlo-
rid, 3% Polyurethan.  2464003699

NACHTKONSOLE 
SERIE 1402

649.-

1) siehe Seite 310

SHOPPING
100% ALL-INCLUSIVE

TIEFPREIS-GARANTIE
4) siehe Seite 3

4) 
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INTERLIVING KLEIDERSCHRANK SERIE 1205 
ist ein hochwertiges System aus Dreh-, Falt- und Schwebetürenschrän-
ken sowie Betten und Beimöbeln. Viele Größen verfügbar.  2821006199

INTERLIVING SCHLAFZIMMER SERIE 1205 
Bianco-Eiche Nachbildung, Front Glas champagner, best. aus: 6-trg. Drehtüren-Funktionsschrank, 
inklusive Passepartout, Maße B/H/T ca. 256 x 220 x 65 cm, Futonbett mit Holzkopfteil, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkonsolen mit je 1 Schubkasten. Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug.  
2821006183

Inklusive 
2 Nachtkonsolen & Paneele

Elegante Front in 
Glas champagner

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.299.-
Kleiderschrank Serie 12051.249.-

Bettanlage Serie 1205

PREISKNALLER

POLSTERBETT CASA
Bezug Stoff beige, Kopfteil mit Kreuzsteppung, Fußpaar 
bronzefarben, Federholzrahmen FHR mit manueller 
Kopfteilverstellung und Gasdruckfeder, Matratzen M10 
Spezialschaum mit Schulterkomfortzone.  
Ohne Bettzeug, Plaid und Kissen.
0611001981

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

3.499.-
Polsterbett

11

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

bei Möbel- und Küchenneukauf12%%
SOFORT
RABATT

2) siehe 
Seite 3

2)

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 
PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN
EMPFEHLEN SIE UNS UND SICHERN SIE SICH  
EINEN EXTRA-EINKAUFSBONUS.

3%%
EINKAUFS 
BONUS3) siehe

Seite 3

3)

TIEFPREIS-GARANTIE
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Tolles 
Gewinnspiel mit:

Taschengestalten 
und Farbberatung mit:

und tollen Tipps
für dein 

DIY-Projekt!

Shopping, Wellness, Empowerment, Kunst 
und noch so viel mehr!

Wir laden euch    -lich ein Ladies!

Shopping, Wellness 
und Coaching mit den

Unternehmerinnen von:

und 
vielem mehr...

Begrüßungssecco

Goodie Bag
(so lange der Vorrat reicht)

Live Art

Auf eure gefüllte Einkaufstasche
und eure Möbelneubestellungen!

Kulinarische Leckereien

11:00 bis 17:00 Uhr

Ein Tag von Frauen für Frauen

MEGA 
EINKAUFS 
RABATT

moebelland.com/news/womensday

ARMLEHNSTUHL 
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, 
Bezug in Samtoptik, 100% Polyester, Maße 
B/H/T ca. 58 x 83 x 55 cm.  0778009400 
Brooke

SCHMINKTISCH
Artisaneiche Nachbildung, Gestell Metall 
schwarz, Maße B/H/T ca. 120 x 76 x 60 cm. 
0494015500  Melbourne

BEISTELLTISCH
Gestell Stahlrohr bronzefarbig, 
Ablage Metall grau lackiert/Spiegel-
glas innenliegend, Maße Ø/H ca.  
51 x 50 cm.  0849005200  Werra

LOVESEAT
Maße B/H/T ca. 111 x 101 x 167 cm, 
Armlehnen fest, Bezug Orsa, ohne 
Zierkissen, 1271000780  Lava

699.-

169.-
SCHMINKTISCH

74.95

99.95
PREISKNALLER 

Armlehnstuhl

Sofort verfügbar.
Nur solange der Vorrat reicht.

Sofort verfügbar.
Nur solange der Vorrat reicht.

12

SHOPPING
100% ALL-INCLUSIVE

TIEFPREIS-GARANTIE
4) siehe Seite 3

4) 
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LIEGENBETT 
Polsterkopfteil Cord sand, 
92% Polyester, 8% Nylon, 
Fuß Metall-Kufe weiß, 
Liegefläche ca. 140 x 200 cm.
0608000980

JUGENDZIMMER
Front und Korpus Melaminharz weiß, Edel-
stahl, Absetzungen Eiche sand Nachbildung. 
0608000999  Röhr Cocoon

599.-
PREISKNALLER 

Liegenbett

499.-
PREISKNALLER 

Spielbett

699.-
7 STAURAUM-KOMBINATION

10
9

8

1

3

ANSTELLREGAL LINKS
Spiegel, Maße B/H/T ca.  
25 x 214 x 57 cm.

1 229.-
HÄNGEELEMENT  
offen, Maße B/H/T ca.  
34 x 34 x 25 cm.

4 99.-
HÄNGEELEMENT  
1 Tür, Maße B/H/T  
ca. 34 x 34 x 27 cm.

5
je 119.-

NACHTKONSOLE 
1 Schubkasten, Maße  
B/H/T ca. 50 x 48 x 42 cm.  

6 159.-

STAURAUM-KOMBINATION 
1 Tür, Aufsatzregal, 2 Schub-
kästen, 1 Auszug, Maße B/H/T 
ca. 150 x 108 x 42 cm.

7

SCHREIBTISCH 
Maße B/H/T ca.  
140 x 72 x 80 cm.

10

349.-

AUFSATZ-HÄNGEELEMENT
Maße B/H/T ca.  
100 x 34 x 27 cm.

8

199.-
ROLLCONTAINER 
3 Schubkästen,  
Maße B/H/T ca.  
43 x 54 x 60 cm.

9

229.-

4

5

6

Spielbett  
für große  
Abenteuer! 
Das perfekte Hochbett  
für kleine Räume.

Sofort verfügbar.
Nur solange der Vorrat reicht.

SPIELBETT HALBHOCH MIT LEITER 
Ausführung weiß MDF, Pfosten Kiefer massiv 
weiß lackiert, Stufen rutschfest, Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm, Inkl. Lattenrost und Absturz-
sicherung. Ohne Matratze. 0288000311 

KLEIDERSCHRANK  
2-trg., 2 Schubkästen, Maße B/H/T 
ca. 101 x 214 x 59 cm.  

2

599.-

13

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

bei Möbel- und Küchenneukauf12%%
SOFORT
RABATT

2) siehe 
Seite 3

2)TIEFPREIS-GARANTIE
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15%
Rabatt

Bei Neukauf eines  
Buggys oder Kindersitzes 
erhalten Sie 15% Rabatt  

auf den *UVP des  
Herstellers.

Der große Baby-Fachmarkt im Möbelland

Buggy- & Kindersitz  
Tausch-Aktion

Zusätzlich entsorgen wir kostenlos 

Ihren alten Buggy bei Neukauf.

3-TLG. LED-SOLAR-LEUCHTEN-SET
Kunststoff, IP 44, inkl. 10x 0,1 W LED, 
3.000 Kelvin, B/H/L ca. 8 x 37 x 8 cm
Globo 33577-3

LED-SOLAR-LEUCHTE 
Edelstahl/Kunststoff 
schwarz, IP 44, inkl. 
8x 0,06 W LED, 3.000 
Kelvin, B/H/T ca.  
20 x 12 x 70 cm. 
Globo 336090-8

LED-SOLARLEUCHTE 
Kunststoff/Holzoptik/
Glas klar, inkl. 25x 0,06 
W LED, 3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 9,8/20 cm
Globo 33979

24.99

*UVP des 
  Herstellers

17..99

*UVP des 
  Herstellers

12.95
22.99*UVP des 

  Herstellers

7..95
11.99*UVP des 

  Herstellers

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

Mit  
Fire- 
Effekt

Zum Hängen 
oder Stellen

2-TLG. LED-SOLAR-
LEUCHTEN-SET 
Kunststoff schwarz 
matt, Schirm in 
Kristalloptik Rauch-
farben, IP44, inkl.  
1x 0,06 W LED, 3.000 
Kelvin, Ø/H ca.  
12,5 x 29 cm  
Globo 36634-2S

SOLARLEUCHTE

Alle Leuchten dieser 
Doppelseite sind  

Solarleuchten.

Zusätzlich entsorgen wir kostenlos 

Ihren alten Kindersitz bei Neukauf.

9.95
2-TLG. SET

9.95
3-TLG. SET

 
*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Schönes  L icht  für  Drauß en -  f ü r  jede  S t immung & jeden S t i l

je 59.95
PREISKNALLER 

Doubleface Decke

UNI DOUBLEFACE DECKE 
Maße ca. 150 x 200 cm. In den Farben: schwarz, 
ecru/ash, anthrazit/ash und kupferfarbig/sand    
065001052123

Gemütlichkeit pur:  
Die Kuscheldecke, die  
dein Zuhause verschönert!

89.-*UVP des 
  Herstellers

14

SHOPPING
100% ALL-INCLUSIVE

TIEFPREIS-GARANTIE
4) siehe Seite 3

4) 
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LED-SOLAR- 
LEUCHTE/WINDRAD
mit Erdspieß, Metall rost-
farben, Kugel Glas, IP 44, 
inkl. 0,024 W LED, 3.000 
Kelvin, B/H/L ca.  
17,5 x 124 x 32 cm
Globo 36578

LED-SOLAR- 
LEUCHTE/WINDRAD
mit Erdspieß, Metall 
rostfarben, Kugel 
Glas, IP 44, inkl. 
0,024 W LED, 3.000 
Kelvin, B/H/L ca.  
9 x 50 x 20 cm
Globo 36576

LED-SOLARLEUCHTE 
Metall/Glas, IP 44, 
inkl. 0,06 W LED,  
3.000 Kelvin, B/H/L ca.  
12,5 x 26,5 x 16,5 cm 
Globo 36534

3-TLG. LED-SOLAR- 
LEUCHTEN-SET 
Kunststoff satiniert, IP44, 
Schalter, inkl. 12 x 0,2 W 
LED, 1.600 Kelvin, Ø/H  
ca. 7,5 x 49,5 cm   
Globo 33536-3

LED-SOLAR-LEUCHTE 
mit Erdspieß und Flammen-
effekt, Kunststoff, IP 44, 
inkl. 54x 0,1 W LED, 1.800  
Kelvin, Ø/H ca. 12/97,5 cm
Globo 330770

15.95
26.99

*UVP des 
  Herstellers

34.95
74.99*UVP des 

  Herstellers

19.95
34.99*UVP des 

  Herstellers

12.99
29.95

*UVP des 
  Herstellers

Flammen- 
Effekt

3-TLG. SET

12.95 27..99

*UVP des 
  Herstellers

3-TLG. SET

MUSSELIN BETTWÄSCHE 
in den Farben grau, grün und 
natur, Maße ca. 135 x 200 cm, 
80 x 80 cm.  036100520002 

5) Preisvorteil gilt bei Boutique-, Leuchten- & Babyland-Neukäufen ab einem Warenwert von 69,- €. Ausgenommen Severin, Stokke und preisgebundene Markenware. Nur ein Gutschein pro Person/Kauf.

49.95*UVP des 
  Herstellers

34.95
je

Bettwäsche, die dein  
Schlafzimmer verzaubert

PARADIES BETTDECKE  
COOL COMFORT BIO  
Aktiv kühlend, atmungs-
aktiv, optimaler Feuchte-
transport, mit Bio-Baum-
wollegewebe kbA. Mit 
passender Kühl-Tasche. 
Maße ca. 135 x 200 cm.  
Auch in Übergröße 
gegen Aufpreis erhältlich.   
0987065700 89.95

PREISKNALLER 

Bettdecke

INKLUSIVE:
passende 
Kühl-Tasche!

129.-*UVP des 
  Herstellers

PARADIES KISSEN COOL COMFORT BIO  
Aktiv kühlend, atmungsaktiv, optimaler  
Feuchtetransport, mit Bio-Baumwolle- 
gewebe kbA. Maße ca. 40 x 80 cm.   
0987003700

59.95
69.95*UVP des 

  Herstellers

Cool Comfort
spürbar kühlere Nächte

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

15

TIEFPREIS-GARANTIE

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

Boutique,  
Leuchten, 
Heimtextil,
Babyland  
(ab 69 Euro Einkaufswert)15.-€

GUTSCHEIN5) 

5) Infos unten
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Möbelland Hochtaunus GmbH
Niederstedter Weg 13a-17
61348 Bad Homburg v.d.H. moebelland.com

Montag bis Freitag: 10.00 – 19.00 Uhr
Samstag: 10.00 – 18.00 Uhr  
Telefon: 06172/1898-200

Wir sind für Sie da!

OUTDOOR-MÖBEL – JETZT ZUGREIFEN!  
SOFORT MITNEHMEN!

INTERLIVING  
GARTENMÖBEL SERIE 7012

ESSTISCH
Gestell Aluminium pulverbeschichtet anthrazit, Tischplatte Sintered  
Stone, Maße B/H/T ca. 220 x 75 x 100 cm.  2247000402

ARMLEHNSTUHL
Gestell Aluminium pulverbeschichtet anthrazit, Rückenlehne aus  
Rope, inkl. Sitzkissen, Maße B/H/T ca. 69 x 80 x 59 cm.  2247000400

239.-
PREISKNALLER 

Drehstuhl

Esstisch

1.199.-

 
*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Sofort verfügbar.
Nur solange der Vorrat reicht.

INTERLIVING  
GARTENMÖBEL SERIE 7013 

LOUNGE-SET 
Gestell Aluminium pulverbeschichtet  
anthrazit, Rückenlehne aus Rope,  
inkl. Kissen, 2x Sessel: Maße B/H/T ca. 
80,5 x 82,5 x 80,5 cm, 2er-Sofa: Maße 
B/H/T ca. 180 x 82,5 x 80,5 cm.  
Ohne Zierkissen und Decke.   
2247000600

COUCHTISCH 
Gestell Aluminium pulverbeschichtet 
anthrazit, Tischplatte Sintered Stone,  
Maße B/H/T ca. 120 x 38 x 60 cm.  
22470006011.499.-

PREISKNALLER 

Lounge-Set

Couchtisch

199.-

Sofort verfügbar.
Nur solange der Vorrat reicht.

Armlehnstuhl

je199.-

DREHSTUHL
Gestell Aluminium pulverbeschich-
tet anthrazit, Rückenlehne aus 
Rope, inkl. Sitzkissen, Maße B/H/T 
ca. 69 x 80 x 59 cm.  2247000401

Inklusive  
Sitzkissen

Inklusive  
Kissen

4) 

ML25-5.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Modell- und Farbabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehal-
ten. Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur solange Vorrat reicht. 
Von den Aktionen ausgenommen sind Artikel, die in unseren aktuellen Prospekten, Anzeigen und Mailings beworben werden. Nicht mit anderen Aktionen und Gutscheinen kombinierbar, keine 
Barauszahlung. Vorteile sind nicht anrechenbar auf bestehende Kaufverträge, reduzierte Artikel, Sonderpreise, Dauertiefpreise und Preisknaller. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. 
Gültig bis 31.05.2025

STRAND- 
TUCH COSIMA  

in Türkis oder Grau,  

Maße ca. 90 x 200 cm. 

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 
PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

STRANDTUCH
GESCHENKT
IM WERT VON: 19.95*UVP des 

  Herstellers
Bei Outdoormöbel-Kauf (ab einem Einkaufswert 299.- €)

€ 

TIEFPREIS- 
GARANTIESHOPPING

100% ALL-INCLUSIVE
4) siehe Seite 3
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POLSTER

WOHNLANDSCHAFT MM-ZE1049 
Bezug Stoff Deluxe zimt mit beigefarbener Kontrastnaht, Metallfuß alufarbig, best. aus: Canapé mit 
Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteile, Rücken Spannstoff, 1-Sitzer-Kombielement mit Anstellhocker 
rechts. Stellmaß ca. 173 x 290 x 203 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen. 0864003682

EXPRESS-TAGEEXPRESS-TAGE

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 Sitzhärten
 Sitzhöhen
 Fußvarianten
 Nahtvarianten

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

TIEFPREISGARANTIE
4) siehe Seite 3 Hauptprospekt

1.599.-
Wohnlandschaft MM-ZE1049

PREISKNALLER

4) 



ECKKOMBINATION MM-PN1126 
Bezug Leder Torro kurkuma, Metallfuß schwarz, best. aus: 2,5-Sitzer 
Anbauelement mit Armteil links, und Canapé mit Armteil rechts,  
Stellmaß ca. 248 x 179 cm. Ohne Zierkissen.  0909001280

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.299.-
Eckkombination MM-PN1126

ECHT
LEDER

WOHNLANDSCHAFT MM-PN1080 
Bezug Leder Torro anthrazit, Metallfuß alufarbig, best. aus: Canapé mit 
Armteil links, 2,5-Sitzer ohne Armteile und 1-Sitzer-Kombielement mit 
Armteil rechts, alle Rücken Spannstoff. Stellmaß ca. 168 x 305 x 200 cm. 
Ohne Zierkissen und Decke.  0909000280

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.299.-
Wohnlandschaft MM-PN1080

POLSTER

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
55 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

EXPRESS-TAGEEXPRESS-TAGE

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 Sitzhärten
 Sitzhöhen
 Armlehnvarianten
 Fußvarianten

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 Sitzhärten
 Fußvarianten

ECHT
LEDER

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

bei Möbel- und Küchenneukauf12%%
SOFORT
RABATT

1), 2) + 4) siehe Seite 3 Hauptprospekt

2)

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

TIEFPREISGARANTIE

* Die aufgeführten Lieferzeiten beziehen sich auf die verkürzten Lieferzeiten der jeweiligen Lieferanten. Die Lieferzeit wird gerechnet ab dem Zeitpunkt des verbindlichen Kaufvertragsschlusses bis zur voraussichtlichen Bereitstellung der Waren zur Abholung beim Möbelhändler. Der konkrete Liefertermin zur Abholung oder Auslieferung der gekauften Ware ergibt sich aus 
dem jeweiligen Kaufvertrag. Bei Verzögerungen aufgrund höherer Gewalt (z. B. nicht vorhersehbare Naturkatastrophen, Streiks, Zerstörung von Produktionsstätten u. a.) verzögert sich die Lieferzeit um die Dauer der Störung. Fallen in die Lieferzeit Feiertage am Ort der Betriebsstätte des Lieferanten oder beim Verkäufer, verlängert sich die Lieferzeit um die Feiertage.

4) 



WOHNLANDSCHAFT MM-ZE1059 
Bezug Stoff Holiday alu, Metallfuß matt, best. aus:  2-Sitzer mit Arm-
teil links, Rundecke, 2,5-Sitzer ohne Armteil, Rücken Spannstoff, und 
Canapé mit Armteil rechts, Stellmaß ca. 240 x 330 x 163 cm. Bezug: 100% 
Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.  0864003180

WOHNLANDSCHAFT MM-PN1049
Bezug Leder Torro ecru, Metallfuß alufarbig, best. aus: Canapé mit 
Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteile, Rundecke und 2-Sitzer mit Armteil 
rechts, alle Rücken Spannstoff. Stellmaß ca. 173 x 304 x 236 cm. Ohne 
Zierkissen und Decke.  0909000380

INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 1)

2.799.-
Wohnlandschaft MM-PN1049

1.499.-
Wohnlandschaft MM-ZE1059

PREISKNALLER

Individuell für Sie angepasst  
in nur 4 WOCHEN!

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
80 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
120 TYPEN

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

EXPRESS-TAGEEXPRESS-TAGE

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 Sitzhärten
 Sitzhöhen
 Fußvarianten
 Nahtvarianten

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 Sitzhärten
 Sitzhöhen
 Armlehnvarianten
 Fußvarianten

ECHT
LEDER

* Die aufgeführten Lieferzeiten beziehen sich auf die verkürzten Lieferzeiten der jeweiligen Lieferanten. Die Lieferzeit wird gerechnet ab dem Zeitpunkt des verbindlichen Kaufvertragsschlusses bis zur voraussichtlichen Bereitstellung der Waren zur Abholung beim Möbelhändler. Der konkrete Liefertermin zur Abholung oder Auslieferung der gekauften Ware ergibt sich aus 
dem jeweiligen Kaufvertrag. Bei Verzögerungen aufgrund höherer Gewalt (z. B. nicht vorhersehbare Naturkatastrophen, Streiks, Zerstörung von Produktionsstätten u. a.) verzögert sich die Lieferzeit um die Dauer der Störung. Fallen in die Lieferzeit Feiertage am Ort der Betriebsstätte des Lieferanten oder beim Verkäufer, verlängert sich die Lieferzeit um die Feiertage.



Möbelland Hochtaunus GmbH
Niederstedter Weg 13a-17
61348 Bad Homburg v.d.H. moebelland.com

Montag bis Freitag: 10.00 – 19.00 Uhr
Samstag: 10.00 – 18.00 Uhr  
Telefon: 06172/1898-200

Wir sind für Sie da!

ECKKOMBINATION MM-ZE1080
Bezug Stoff Unica steel, Metallfuß 
schwarz, best. aus: 2,5-Sitzer mit Arm-
teil links und Canapé mit Armteil rechts. 
Stellmaß ca. 232 x 168 cm. Bezug: 85% 
Polyester, 15% Baumwolle.  
Ohne Zierkissen.  0864003982

999.-
Eckkombination MM-ZE1080

PREISKNALLER Schlaf- und Relaxfunktion 
Gegen Mehrpreis 399.-
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POLSTER EXPRESS-TAGEEXPRESS-TAGE

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 Sitzhärten
 Sitzhöhen
 Armlehnvarianten
 Fußvarianten

ML25-5.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Modell- und Farbab-
weichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur solange Vorrat reicht. 
Von den Aktionen ausgenommen sind Artikel, die in unseren aktuellen Prospekten, Anzeigen und Mailings beworben werden. Nicht mit anderen Aktionen und Gutscheinen kombinierbar, keine 
Barauszahlung. Vorteile sind nicht anrechenbar auf bestehende Kaufverträge, reduzierte Artikel, Sonderpreise, Dauertiefpreise und Preisknaller. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. 
Gültig bis 31.05.2025.

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE 

PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

bei Möbel- und Küchenneukauf12%%
SOFORT
RABATT

2) + 4) siehe Seite 3 Hauptprospekt

2)

ALLE 100% ALL-INCLUSIVE PASS-LEISTUNGEN ENTHALTEN

TIEFPREISGARANTIE
4)

4)


